
  

 
 

 )54الوضعیة الإدماجیة:(
ّ  للعلف وبعد مد ة 93750DAلنقلھا و4500DA ودفع  690000DAخروفا ب:75 اشترى مربي مواشي               
 . 870000DAباع جمیع الخرفان ب:

 ماھو ثمن شراء الخروف الواحد؟  1-  
 ماھي كلفة جمیع الخرفان ؟  2-  
 ھو ثمن بیع الخروف الواحد ؟ما   3-
                ّ         ماھي الفائدة ال تي حققھا؟   4-

 
 
 
 

 )55الوضعیة الإدماجیة:(
 .550Mارض مستطیلة الشكل محیطھا 

 ؟180Mماھي مساحتھا إذا كان طولھا  -
من  0,04Kgوفي الجزء الباقي أنتج كل متر مربع 90M خصص جزء للبستنھ مربع الشكل طول ضلعھ 

 البطاطا.
 یة البطاطا المنتجة ؟ماھیة كم -    

 غرام الواحد. ودینارا للكیل50 بیعت البطاطا ب:
 ماھو ثمن بیع البطاطا ؟ -

 
 
 
 

 )56الوضعیة الإدماجیة:(
 ثمنا لخیاطتھا. 495dm للمتر الواحد ودفع84,50dm من القماش بسعر 5m لصنع بذلة اشترى رجل 

 
 احسب كلفة البذلة. -

 بقیت من القماش.1,25m من القماش طولھا بعد خیاطتھ أرجع الخیاط لصاحبھا قطعة 
 
 ماھو طول القماش المستعمل في خیاطة البذلة ؟ -


